



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria nº 26 de 13 de fevereiro de 2015, que trata da **substituição da titular da função** de Coordenadora de Administração, Planejamento, Compras e Licitações do Campus Petrolina, FG -01, deste Instituto Federal do Sertão Pernambucano;

Onde se lê: Período de 02/03/2015 a 31/03/2015;

Leia-se: Período de 02 a 15/03/2015 e de 23 a 31/03/2015.

Socorro
MARIA DO SOCORRO TAVARES CAVALCANTE
Diretora Geral *em Exercício*

Recebido na DGP
Em 11/03/15
As _____ h
[Assinatura]
IF Sertão Pernambucano